R 22 K R

[L1H]: 2005-06-12 %] FKiR: Jackyc JRBI3CRE  FE#E: BREE [T K D

Hx

—_—

+W.
+1i.
+75.
g
N WA

e
5 PR 2 ot
e TR 25
T LR L e 5 A
— R e

N BRERKE

~ DL R

~ BR 2 f ok Hp I SO0 R
. ¥4

N L -2

T LR 22 B 3

T UL 22 R L bR R

— LR T A

I 22 4

il 4R 22

W 22 H 5% P 3% SO0 TR

B 22 5455 Hp IR S S0 U HA

BE 22 53 81 R 22 T 2K

A: Machine Screw: #Lg 2%

B: Tapping Screw: HIg##ez (434 T 48 54 M T 48 —Fh)
B-1: Sheet Metal Tapping Screw. (¥k#% [ 7 42)

B-2: Plastic Tapping Screw. ( Yk, HIigL)

C: Wooden Screw : A T i#4%2

D: Drywall Screw : /Kighils 2

E: Self Drilling Screws /2% (ANFENERBELZ, SO EETREZ) A= fiEH
1 ANER R &t . PR . TR 3.

2 & JEME RS &R R RN AR = N b g,

3—MAAM. W, giEHeeEME g adxik.

4 RKEER. BER. Bk, B RASaE TR,

ENATE SIS

1. BALBCT, BB —RER. &G 15,

2, WM TR, R TAENE.

E-1:STAINLESS STEEL SELF DRILLING SCREWS AN 414 R u 42
E-2:Bi-Metal Self Drilling Screws & 7584 Bl 2 3 22



LR 22 34 i

a.Low Carbon Steel 4N e ;M . PN =i DL S .
b. SS-304 : Stainless Steel 304 . 316 #iJ& T AHMH 2 3

S$S-302: Stainless Steel 302 :&% #4112 IF

Aluminum 5052 {74 5052

Brass: i 4fi

© o a o

Bronze: 54l
f. UNS C11000 Copper: )

H WAE 22 FAE 5 AR R
A AhliR 2
B: KFige
C: seifillihzz
A AHIPLIER 22 Metric
Ex: M3 x 6 — P P B : M3 Hlhk#R2, émm &K, |-, [k, #E.
Finish Code: #hXi &b 2 ki 4%
Head Code: kifi4h#Y
Thread Code
W22 B4 Drive Code: Sk#s¥14 55 4L 5245
Length Code: % K& (mm)
A-1: Thread Code: iz 1145
5 IR 22 T LA 4 A b R R A B
i M3 B[R4 44424 3.00mm.; M4 Bl#22 484 4 4.00mm.
Metric Thread Size x Pitch:
Note: 2 Hlafez T 4R 2z M 45 5 /7 A I 21 W iR 22 7 i
1 M3x0.5 , M4x0.70, M5x0.8 , M6x1.
ERPN ST 7t 5 U ERB T i A
A-2: Length Code: #% )&
ANHIRLE, HAEN R K, BN mm.
PR 7 WRKE R, JHEAMU T2 RE, A&KEEE.
(B SR 22 {5] 5, BLMR 22 27 N BE bn 7 7 Sk 0 e B
A-3: Drive Code/ ki, 45 fiE

— HH AR

Slotted: —*# ( Minus )

Phillips: |- ( Plus )

Phil-Slot: —%/ %

d. Hex Scoket: /5

e. One Way: Fij] (MA4 AN, ATEE H)
A-4: Head Code/ L#i4M1Y.

g &L



Flat: ¥k (B R, TR S T 1E45F)

Oval: a7k

Round: [ 3k

Pan: [& Jiik

Truss: K5l ik

f. Hex : /Nfik.

A-5: Finish Code/ #M¥LAL 2.

A H MR L2 TN A G T B bR Tapping Type.
Ex: M3 x 6 —PPB, Tapping Type:

o 2.0 o p

M3 H X4, emm K, |5, Bk, dE.
— L o S bk, TEBI 4 Sheet Metal D %3456 5 43 H .
sk O ARG 22 O B

R 22 KT

EMR 2 KENEHRE, A-2AH mm .
$i5 A 3: (Length Code / 32) x 25.40 = A#HKE mm
B-3, B-4,B-5 : brax 53l 5 A il #H [ .

I il B 22

C-1: Thread Code:

bon R REN 8, MHEWS TZH Y.

Ex: 1/8 x 0.50 -PPB: 1 /¥ #:% x 0.50" {<, PPB

Ex: 5/16 x 0.50 -PPB = 2.5/8 x 0.50-PPB : 2 /; - #{% x 0.50" {, PPB

Ex: 5/32 x 0.50 -PPB =1.25/8 x 0.50-PPB: 1 4} 2 JE{-i#% x 0.50" &, PPB

Ex: 1/4 x 0.50-PPB= 2/8 x 0.50-PPB: 2 47 g% x 0.50" &, PPB

e A Sbs s o

UNF: 4175 e T80 .

UNCH T : ZEHLML S R

Ex: 3/8 x 0.50 ,UNF -PPB: 38 #r4iJ## x 0.50" &, PPB.

C-2: Length Code:

M ESFRroR, aRLL 25.40 HedEh mm.

MR, 5246 T84 2 A GEREL, 5 hl ey & & S HiR e .

W 0] LA R R AU A S, FIEREE .

NHEREA R LA =K g R, 6, 8, 10, 12, 18, 20 R HMWMAthE LI K N #
fi, 41 0.5,0.75,1,1.5,2,3,%%%

o | B S AN A2 DL ) O B, (A ges) 5 26.4 22K ) T 3/16,5/8,1/4,1/2, 55 % iy LLH A
il % AR A A 15 O AN U P A

g R 2 g R-T 2N T R, BFRIGELRE 25.4 2K, IR FRSUF KR,
5= AR F R EUF R AL Je R EL, 3t A FFEREUF RN i% AL A IR L.

WA= WD A A AR AU T R BIENE AME L, B EMEN L EE W, TR A F
BRI R B R, W10, 15, 20, ZXKE%E, H—TE& 27, HHEE



FH e ~F by B A J 8 SR AR RS (1 0 S i BR 2L, tn: G1".  FH 24 il B A7 22 K 0 e B S0 s 1F1 N
NS, . M30.

St — 9~ (24.5 HK)AH 2D F REM, — B2 55 HA. AHEWNFRMMERZZ D M
M K SE 1) R, — A 60 J5 A

HifdRze . EYLAFERAH T bR . ooy iR .

S 22 S T D 0 P H AR M Ayt . SR L2 (1) X A 06 g 22 [ 5 T R B2 55 1,
i1 S SR 22 (R P FE N 60 . SR AMbrHE (KR 22 0 K 2 B0 2 T LG A1, 8 172 bk g 22
ANET, Ryl 12 (bsvESREUN 1/2-12 77, TSEHle 1/2-13 7.

R 22 AH 5< Y 5 3K R

L) 4= i 22 . fh0» Screws And Shafts For Motorcycle Or Bicycle

P ugzz . ey Screws And Shafts For Sewing Maching

1% 4 Socket Set Screws

ANEM S A 4 42 Stainless Steel Coarse Thread Screws

ANFEH LT 18 2 Stainless Steel High-Low Thread Screws

ANEEHIHLI 2 22 Stainless Steel Machine Screws

AEEHIE 222 Stainless Steel Self Drilling Screws

AN H I 22 Stainless Steel Self Tapping Screws

ANEE E I 22 Stainless Steel Thread Cutting Screws

ANEH = i 7 i 22 Stainless Steel Tri-Lobular Thread Screws

R 2 bRk

W 0 b A T B i A X

BRE AL BAAZWHNAY (P, i) —IEGKE

D AEHFRTHBEFMFRERR (NBESHKESFE, MR HADEFEEE), W 7H. 6g
oy NEFRITE D, 7H, 6g FAURRLLA %, 1 H7, g6 fUR B MR A 240 .

2) BEAKEMENE (HSE ). b (FANEKR), K (HLFER) =f. —MHLT,
AbRiEREUE S KE, HEBgAEZTEPFRGKE (N) #iE. LEN, TINERESKENS
S L, " M20-5g6g—L% Fpik i, W W e SR E R #E, Wn*M20-5g6g — 307

WEH T BRE: FrECY M+ AFRELAE+HE M +R gL A % A ALY b e, T — G K

153

W E AT R FFAEACS M+ A BRI 4 BE 1) + A S0 A 22 AN P R, TR ) ——i
HKE

FEMR LA UG AN, e LH &R .

M 16—506g KxH 7 HEEBL, AREM 16, fAlE, WAz P 5g. Kt 6g. JiE
EREHEPEFEKEHE.

M16x1 LH—6G R4 Hilsar, AREMS 16, WIE 1, A, Baaziwte. K
BN 6G, AKEHDPEFEKEFKE.

B RS ik

o FrAEACY (RS RGN G &, RSN NPT £25) + U+ 255



A S +HE ]
G1A--LH RSl HF g ars S gar, N~HUS 1in, Bie, AESY90h A 9.
Rel / 2 FT"ondihlsggrss B i grgar, N~HUS 1/ 2in, AiEs

R 22 74 5 v (1) 5 ST A

P 24k MR PAN A ZIERET B ZIBENT , Al PA JU LKW ,PB JT kW4 T .

SPUE=S

& [0 3k H Hig 22 PA

& [ k-1 B H Wi 22 PB
& [ k0 2 B 22 PT
& [ S A [ B 22 PWA
& il LA F R 3 W PWB
& 5] Sk R 5B PWT
&0k H iz 22 KA

& ULE R B B 2 KB
& H0kE R g TR 22 KT
&0k B 22 OA

& )3k H iR 22 BA

& )3k H Wi 22 BB
& ok H R 22 TA

& JomkF R A2 TB
& SO kR R A B TT
&Sk [ B 22 CA
&SR B B 2 CB
® M3 R E B HA

& T BEET G ET /4T 4R 5T
W2z

& [ L LT 322 PM

& [ S PL T 22 PWM
\ PNV S AR

® I PLA R 22 KM
LUk LA #5822 OM

& S KPR 2 BM

& Sk HLT 1% 4 CM

& LHUT i3 HM

W 22 53 K

TR E L TR 22 R R R 22 — .
H L WA4T Cap screw i EIRTF AW F04F, BHIXBUTEIFAEbn i H k.
IS Sk B2 ET Hex cap screw 5 /N Mg H Hex bolt 45 L S Sk 35 ks £ B4 16 40 IR 2041



i, Wit AR FEES). KB ASME B18.2.1 ki, i Li4T (Hex cap screw)i— it
KN fig#e (Hex bolt) [k m fFF KA 2 /b, Rtk ASME B18.2.1 /N Mg 6T 3E G e 370 T 1 /N 1
b A WT LA It s, B35 RN fR e KR AN BE A IRl )y .

WS Fi kIR 4T Socket cap screw JNFRET Sk SR 4T Tl & 4% 42 (Allen bolt), ZLEH —IN
i8N AL IERET ., LU M N (hex key, Allen wrench or Allen key)#di A A 4L G A fig 7 S el iz
B . AN RAT 350 AE (02 B FE SR BAT, kB ABE S EHAN 1.5 4% (1960 &#71), HAtk
I A, 35 A 2 1 35 A () 21 3 Sk 42 4T (Bottom head cap screw)Fk A -1 HE T 48 22 £L (1) °F 3K #8247 (C
ountersunk head cap screw). VUL TE o VFIR4ET Sk AN 5 B 4 25 70 i [ 52 (6 4 1 2% 1o th if ik &
¥ahT, MEHMAERTR A, HEBTF AE T .

FL#5 8222 Machine screw — M3kt ok H 2 /0 T-&frac14; 35 ~F (IR 5] (4#~12#), BH AL T
B 74#s), m—FIrE, FERANAS.

U 22 1R (i

w522y LR AL T AN AT ER K Tk 6 7 A W RAHAL. BREE. BR. BT AR Z o iR
e, WP, HARER. FN. FESz BEL; ETTE. &5, HREUEH A @, 2
f8; ZCEAEE. kHl. BE KESU KDL IFH. Bedm T ERAEEETS, L
BR_EAEAEA Tk, W22 2 Xl gk 0 2

e WA, N ZRGEHMHR MRS ANERTHEAZ KR XMERE, FEH
MITEE T 2 Tkl A R & — 4, BEEMEATFRET ST 2 RikES, o T
RN R 22 W, BT S0 RBUAN R A R GEaA B H A0, B b o B RS ) . R 22
s ARFTHEEMZRS, FEARAEFH, DA TR B E Z i BSCOR A A f3 5Y 25 7
BHAMHM. WALy WEMHE N 6g % (2 4, FEMAEIFI"N 2A ), @ TR 16 ] 3
8g % (341, “IFI"} 1A 7). .



